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A,-חבורה, ו Gתהי  .1 B G  שתי תת חבורות שלה. הוכיחו שכל שתיים מבין

 התכונות הבאות גוררות את השלישית:
 

 .א 1A B ; 

AB .ב G; 

| .ג | | | | |A B G . 

 

תת  Gראשוניים שונים. נתון כי יש ל ,qpעבור  pqחבורה מסדר  Gתהי  .2

 G. הוכיחו כי qותת חבורה נורמלית מסדר  pרה נורמלית מסדר חבו

 ציקלית.

 

GKHחבורה ו  Gתהי  .3 ,  לכל  . הוכיחו:תת חבורות משלימותKkHh  , 

ekh הקומוטטור ],[    אם ורק אםKH  .Gתת חבורות נורמליות של  ,

 
 

GHו  סופית חבורה Gהי ת .4   נניח שקיים 2תת חבורה מאינדקס .

HGאפימורפיזם  :  כך שKer  לא מוכל בH הוכיחו כי .
2ZHG . 

 
 

 ענו על הסעיפים הבאים: .5

ראשוני. הוכיחו כי  pעבור  2pמסדר לא ציקלית חבורה  Gתהי   .5.1

pp ZZG  

. קחו איבר שלא שייך G בתוך  pמסדר  Hרמז: קחו תת חבורה ציקלית 
 Hו  Kכך ש  Gשל  pמסדר  Kוכיחו כי הוא יוצר תת חבורה וה Hלחבורה 

 משלימות ונורמליות.
 

/)(. הוכיחו כי 2912חבורה לא אבלית מסדר  Gתהא  .5.2 GZG  היא חבורה

 אבלית, לא ציקלית ומצאו את הסדר שלה.
 

/)(חבורה זהו את ה  .5.3 GZG .עד כדי איזומורפיזם 

 
 

 , נגדיר תת חבורהpמספר ראשוני ו Gהגדרה:עבור חבורה  .6

 GxxG pp : 

. ענו Gב  pxתת החבורה הנוצרת ע"י כל האיברים מהצורה  היא pG דהיינו,

 על הסעיפים הבאים.



HGחבורות ו  ,HGיהיו  .6.1 : אפימורפיזם. הוכיחו כי pG  מוכלת

1)(. דהיינו, כי pHבתמונה ההפוכה של  pp HG  

 

GG. הוכיחו כי סופית  pחבורת  1Gתהי  .6.2 p    היא תת חבורה ממש

 (G)דהיינו, שונה מ 
 .Gרמז: אינדוקציה על הסדר של 

 

 

 

 בהצלחה! 

 


